

COMUNE DI CAVAGLIA' Provincia di Biella



Determinazione del Responsabile Servizio: SOCIO CULTURALE

N. 16 del 17/04/2024

Responsabile del Servizio: Dott.ssa Annalisa Malfitana

OGGETTO:

Liquidazione a favore dell'Asilo Nido Spazio Bimbi integrazione rette - periodo gennaio/marzo 2024

VISTI:

- D. Lgs. n.267/2000, in particolare gli artt. 107, 109, 182, 183, 192;
- Legge n.241/1990;
- D. Lgs. n.118/2011 e ss.mm.ii.;
- Legge n.190/2012, in particolare l'art.1, comma 32;
- D. Lgs. n.33/2013, in particolare l'art.37;
- -D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36 Codice dei contratti pubblici;
- Decreto Legge 16 luglio 2020, n. 76 "Misure urgenti per la semplificazione e l'innovazione digitale", convertito con modificazioni dalla L. 11 settembre 2020, n. 120;
- -Legge n.136/2010, in particolare l'art.3 come modificato dagli articoli 6 e 7 D.L. n.187/2010;

VISTI:

- Regolamento di Contabilità;
- Regolamento di organizzazione degli uffici e dei servizi;
- Codice di comportamento interno dell'Ente;
- Statuto Comunale;

VISTA la Legge n. 213 del 30/12/2023 (Legge di Bilancio 2024);

PREMESSO che:

- con deliberazione di Consiglio Comunale n. 44 del 20/12/2023, dichiarata immediatamente eseguibile, è stato approvato il bilancio di previsione 2024/2026, redatto in conformità ai nuovi modelli di cui al D. Lgs. n.118/2011 e s.m.i.;
- con deliberazione di Giunta Comunale n. 152 del 20/12/2023, dichiarata immediatamente eseguibile, è stato approvato ai sensi dell'art. 169 del D. Lgs. 267/2000 il Piano Esecutivo di Gestione 2024/2026;

RICHIAMATO il decreto sindacale di attribuzione alla sottoscritta dell'incarico di posizione organizzativa e dei connessi poteri gestionali ai sensi dell'art. 53 comma 23 L. 388/ 2000, come modificato dall'art. 29 comma 4 L. 448/2001;

RICHIAMATE le disposizioni contenute nel D. Lgs. n.118/2011 e ss.mm.ii., in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della Legge 5 maggio 2009, n. 42;

VERIFICATO che, ai sensi dell'art. 183 comma 8 del D. Lgs. n.267/2000, il programma dei pagamenti conseguenti all'assunzione del presente impegno di spesa è compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica;

CONSIDERATO di impegnare le somme di cui al presente atto nell'anno in cui l'obbligazione è giuridicamente perfezionata, con imputazione agli esercizi in cui le stesse sono esigibili, ai sensi dell'art.183 del D. Lgs. n.267/2000 e del principio contabile applicato all. 4/2 al D. Lgs. n.118/2011;

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 151, comma 4 del D. Lgs. n.267/2000, il presente provvedimento acquista immediata efficacia dal momento dell'acquisizione dell'attestazione di copertura finanziaria;

RICHIAMATA la Deliberazione della Giunta Comunale n. 118 del 2.09.2022, con cui è stata approvata la convenzione tra il Comune di Cavaglià e l'Asilo Nido Spazio Bimbi, finalizzata a disciplinare condizioni e reciproche obbligazioni affinché sia garantita l'erogazione del servizio a favore di famiglie residenti a Cavaglià;

DATO ATTO CHE la Fondazione Scuola materna "A. Tua", soggetto gestore dell'Asilo Nido di Cavaglià, ha trasmesso il prospetto di rendicontazione dell'integrazione rette relativo al periodo gennaio − marzo 2024 con nota assunta al protocollo dell'Ente in data 12/04/2024 al n. 2814 (in sostituzione della nota n. 2575 del 4/4/2024), dalla quale risulta una contribuzione a carico del Comune di Cavaglià pari a complessivi € 3033,00, atta ad integrare le rette di n. 11 bambini residenti;

ESAMINATO il rendiconto e riscontratane la correttezza;

VISTO il parere espresso dal Responsabile del Sevizio finanziario;

DETERMINA

- -DI LIQUIDARE a favore dell'Asilo Nido Spazio Bimbi, e per esso alla Scuola Materna paritaria "A. Tua" che gestisce il servizio di che trattasi, la somma di € 3.033,00, quale integrazione rette dei bimbi residenti a Cavaglià relativamente al primo trimestre 2024;
- -DI IMPUTARE la spesa come segue:

CIG	Anno	Imp.	Interv.	V	С	Α	Importo €
	2024	287	04011	1480	1346	99	3.033,00

-DI AUTORIZZARE il Responsabile del Servizio finanziario ad emettere il relativo mandato di pagamento.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO SOCIO CULTURALE Firmato Digitalmente Dott.ssa Annalisa Malfitana